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Finanzpolitik - Keynes 
 

 

 Finanzpolitik im Falle der Rezession 
 

  G+ oder Steuern- 
 

AD 

Y (out 

AD 1 = C + I + G + NX 

Y (Produktion, Einkommen) 

Vollbeschäftigung AD 2 

Y 1 Y 2 
 
 

 Fiskalpolitik im Falle des Booms 
 

  G- oder Steuern+ 
 

AD 
AD 1 = C + I + G + NX 

Y (Produktion, Einkommen) 

Vollbeschäftigung 

AD 2 

Y 2 Y 1 
 
AD = Aggregierte Nachfrage C = Privater Konsum 
I = Bruttoinvestitionen G = Staatlicher Konsum 
NX = Nettoexporte (= Exporte - Importe)  
 


